

# 玩冰踏雪睡热炕头, 甭远走,红石雪乡啥都有!

### 冬天,一定要来一次红石雪乡

在冬天,如果因为怕冷而不去一次北国的雪域,就像人生缺少一场真正的爱恋。有些地方越是到了冬天,就越是散发着独特的魅力,即使天寒地冻也阻挡不了人们向往的脚步。

宛如童话的红石雪乡,曾是这里的私藏。关于冬天最美的想象,都能在这里找到。雪,铺天盖地下着,脚下的咯吱咯吱声虽没有旋律,却能那般悦耳。人生总需要一些深刻的记忆,填满回忆的那份喜悦。在这个冬日,一定要去一趟红石雪乡。

## 聆听红石雪乡的传说

红石雪乡坐落在红石林业局东兴苗圃,距离红石林业局局址30公里处。这里还有一个地名——"清茶馆",听起来都如此清新,心中瞬间便有一股清泉涌动,甘冽芬芳。

为什么会有这样一个地名呢?据当地的老人讲,很多年之前,一位闯关东的流浪汉在冰天雪地中艰难跋涉了几天几夜,伤病缠身,晕倒在一眼泉水边。昏昏沉沉中,一位慈眉善目的老爷爷来到他的身边,老爷爷拢起一个火堆,烧了一壶泉眼里汩汩流动的泉水,一口口的给他喂了下去。很快,他就苏醒过来了,刚才那位老爷爷却不见了,只有身边泉眼里清水的涌动,再细细品来,泉水里有淡淡的茶香,让他神清气爽,元气顿增。从此,他就在这里安了家,开起了一个茶馆,所用之水,皆取自这一眼甘泉,他的茶馆生意兴隆,门庭若市,生活殷实而富足。

在他心中,这是一眼救命的清茶甘泉,后来,这个地域便被当地人称 之为"清茶馆"。

红石雪乡之所以会在这里选址,与当地的水质优良密不可分,不仅仅有美丽的传说,更有科学的数据支撑,据化验,这里的水不受任何外埠环境的污染,含有锂、锶、锌、碘、硒、偏硅酸等9种对人体健康有益的矿物质。



# 【温馨提示】

长春--(高速)磐石--桦甸--红石香乡(全程约230公里)

吉林 -- 桦 向 -- 红石林业 局 -- 红石雪乡 (全程约 180 公 里)

沈 阳 -- 清源--梅河口--磐石--桦甸--红石雪女(全程约 450 公里)

哈尔滨--榆

树--蛟河--红石 林业局--红石雪乡 (全程约430公里) 长白山西 坡--松江河--抚 松--靖宇--红石 雪乡(全程约300 公里)





## 玩冰踏雪是必不可少的

红石雪乡,填补了红石林区冬季旅游的空白。雪乡内有关东风情民宿区、滑冰戏雪娱乐区、餐饮购物区、冰雪艺术观赏区、梦幻灯光景观带5个功能区。玩冰踏雪,当然是必不可少的环节!

占地 6000 平方米的娱乐区有雪地摩托、雪地坦克、雪地卡丁车、雪地大转盘、雪地滑雪圈等冰雪运动项目。喜爱拍照的朋友们,在这里随处都能找到合适的"背景板",分分钟让你成为朋友圈的红人。大秧歌欢快地扭起来,让你情不自禁地想跟着一起舞动。精致的雪雕,适合情侣拍照的"幸福门"……处处都是景,拍照的创意全随你的心情!

#### 夜景和热炕头让你着迷

红石雪乡的民宿区室内以温馨浪漫、经典怀旧、喜庆祥和,体现 林区森林文化为基调的设计风格,让来客既有陌生新奇又有宾至如 归的感觉。

暮色如纱,流光倾下,夜晚打开了红石雪乡的另一道美景。屋檐上厚厚的积雪,屋檐下明亮的灯光,让每栋民宿在夜色中清晰可见。门前绿篱也被色彩绚丽的彩灯装点,如同繁星闪烁,璀璨明亮。路两旁的双侧照灯交叉于地面,放眼望去就像通往殿堂的星光大道。高高挂起的大红灯笼,让记忆回到了童年时光。流光灯如流星倾泻,使寂静的夜晚有了活力,漫步于此好似漫步于银河之中。

夜越来越深,雪依然在下。隔着那一座青山、一帘幽梦,红石雪乡 的光与影悠悠地给您道一声"晚安"。这样的夜景和热炕头,着实让 人着迷。

玩嗨了,玩累了,就到了美食当道的时刻!冰天雪地里,啃上一串香甜可口的冰糖葫芦,自是一番无与伦比的滋味。红石雪乡的餐饮区,以小鸡炖蘑菇、黏豆包、玉米面饼子等原滋原味的东北林区特色美食为主,在这里更可以找到"翠花上酸菜"热情周到的服务;野生榛蘑、林下小笨鸡一同炖制,榛蘑的菌香与鸡肉的鲜美,在鸡汤中释放,又完美融合。一碗热气腾腾的小鸡炖蘑菇,仿佛带你回到记忆中的年三十儿,幸福和满足溢于言表。柳根鱼,生活在水质干净清澈的河流,是北方特有的鱼类,雪乡的大厨把柳根鱼酱焖,吃起来不仅有鱼的鲜嫩可口,还有酱香的浓郁味道,是餐桌上必备佳品。

另外,大鹅炖酸菜、铁锅江鱼、清蒸虹鳟鱼、拔丝山药、挂浆黄菜、小豆腐、黏豆包……让你在红石雪乡吃出浓浓的年味儿。

/ 记者韩玉红报道